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Oppgåve 1 
 

Kva for eitt av desse tala er ikkje heiltal?  11! 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11             

 
 

11! 11! 11! 11! 11!
A           B           C           D            E   

20 21 22 23 24  
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Oppgåve 2 
 
Eit tall er deleleg med 3 og 5. 
 
Tallet er ikkje 
 
A  195          B  230          C  330          D  64200          E  51015 
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Oppgåve 3 
 
Ein divisor til eit heiltal N er eit heiltal som går opp i N. Både 1 og N blir rekna som divisorar til N. 
 
Antall positive heltall mindre enn 100 som har nøyaktig tre positive divisorer er 
 
A  2          B  3          C  4          D  5          E  6 
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Oppgåve 4 
 
Kor mange av tala 1, 2, 3, ….., 1000 kan du ikkje dele med 5 eller 7? 
 
 
A  314           B  342          C  630          D  658           E  686 
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Oppgåve 5 
 
 
Du adderer dei 31 heiltala frå 2001 til 2031 og dividerer summen med 31.  
 
Kva blir resultatet? 
 
 
A  2012          B  2013          C  2015          D  2016          E  2496 
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Oppgåve 6 
 
 
Kva for eitt av tala er størst? 
 

10 10 10 10 10 3 3 10 3 3A   2 2       B   2 2       C   2 10       D   10 2       E   10 10           
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Oppgåve 7 
 
 
Kva for eitt tal er størst? 
 

3
2  3,13 3,15          9,85          9,61                     

3,15
A B C D E


    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


